HYUNDAI SONATA
Aptukyn:Ctanb
Ky30B: Bce

foa BbinycCKa: 2010-2013
O6bem aBurarens: 2,0

S - il o 3
F e %W a0 W an 7 L
(O ® ] O B
- ) =
L w . W i \ w = B B
e E :I —.-.’-"f .:_i-f:.-: i

1. BOAT M10X90 . .uu e eereerrnnsrennneeenn, 2 LT,
2. LHamba 10......cviiririirinrnnrnnrnnsnnes 2 LT,
3. Nlanka 3aknaaHaa M10x50............ 2 LT,

s :
5 it e oy e i R o S e
| . R . ! N el i y
J 4 o 3 AL . d e
§ 1] I-" - T ) L Y Ll s
h I|. < — ’L‘?J . A0
E W 3 ) )
L ™ 5 ) = 5 X
|| | -, ] ,. - -I['-'I: "‘-"'E'j _3'\- i : _-. b . ¢

P

paguaTopa.

2. YCTaHOBUTb ranku 3aknaaHoele M10x50 noBepx

111.02320.1 3awmuTta asuratensa n KIri

[anka 3aknaagHas M10x50

1. BoiBEpHYTb YeTbipe 60nTa KpenjeHus nbiJibHUKA K 6anke

noapaMHuMKa aBToMmobunsa u BBepHYyTb B HUX 60onTbl M10x90

Ha HEeCKOJIbKO 060pOTOB.

3. 3a4HKOI 4YacTb 3allUTbl HaaeTb Ha YCTAaHOBJIeHHbIe paHee
6ontel M10x90, nepeAHIO 4YacCTb 3aWNUTbl KPENUTb WTAaTHbIMMW
bonTtamMm Mexay nblJIbHUKOM paauaTopa un 6ankon paauaTtopa.

4. 3aTAHYTb Bce pe3bboBble coeaAUHEHUS.

Mcnonb3oBaHMe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLeHo.

TaTHbIU Kpenex
_..v

X

bont M10x90

Wanba 10
[ OuameTp peab6bl M6 M8 M10 M12 ]
| MOMEHTBI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hv |

: =g
¥ {_

44

oy :

. -
ans | b1
‘."r_- <

WWW.ABTOBPOHA.P®



